MR FILONG : MARAICHER

Producteur de Carottes

La COOPERATIVE AGRICOLE

TRegroupement de producteurs avec intéréts communs

Le GROSSISTE

Achéte en gros une production.

Le SUPERMARCHE

vend |es Carottes

MARCHAND / REVENDEUR

sur |es marchés

Le CONSOMMATEUR

de supermarcheés

LE TRANSPORTEUR

TRelaie la marchandise entre |es acteurs de |a filiere

LE TRANSPORTEUR

TRelaie |a marChandise entre |es acteurs de |a filiere




« Je reCois un sou par Carotte vendue 3 la Coopérative agricole. »

€

« Je reCois ¢ sous du grossiste.
Je paie 1 sou I'agriculteur par Carotte achetée. €
Je paie 1 sous au trahsporteur. »

« Je reCois 7 sous du marchand/revendeur ou du supermarche.
Je paie ¢ sous 3 la coopérative agricole.
Je paie 1 Sou qu trahsporteur » € €

« Je reCois 10 Sous par Carotte vendue.
Je paie 7 sous e grossiste.
Je paie 1 sou |e trahsporteur »

« Je reCois 10 sous par Carotte vehdue.
Je paie 7 sous |e grossiste. € €
Je paie uh sou |e trahsporteur. »

€ « Je paie 10 sous pour acheter une Carotte » €

« Je reCois 1 sou par transport de marchandises »

€

« Je reCois 1 sou par transport de marchandises »

€



LE TRANSPORTEUR

TRelaie la marchandise entre |es acteurs de |a filiere

MR CICOURT : MARAICHER
Producteur de Carottes

Mme CICOURT : Femme de MARAICHER.

vendeuse de Carottes sur |e marché

Le GESTIONNAIRE DE MAGASIN

Goutient |a filiere courte

Le CONSOMMATEUR ENGAGE
dans uhe AMAP ide au Maintien d'une Agricutture Paysanne)

Le CONSOMMATEUR

de magasin en CirCuits courts

Le CONSOMMATEUR

de marcheés (en Circuits courts)

LE TRANSPORTEUR

TRelaie |a marChandise entre |es acteurs de |a filiere



« Je reCois 1 sou par transport de marchandises »

€

« Je reCois 3 sous Si je vends 1 Carotte a un consommateur AMAP.
Je reCois 2 sous Si je vends 1 Carotte au magasin.
€ €  Jerecois ¢ sous Si je vends 1 Carotte au marché. » € €

« Je reCois ¢ sous par Carotte vendue au marché.
€ € Je dois me déplacer au marché pour les vendre» € €

« Je reCois 5 sous par Carotte venhdue. € €
Je paie 2 sous a l'agriculteur. €
Gi y’ai utilisé un transporteur je paie 1 sou. » € €
« Je paie 3 sous ma Carotte, directement § 'agriculteur.
€ C’est moi qui tme déplace chez |ui. »
€ €
€ €
« Je paie 5 sous la Carotte au magasin » €
€ €
« Je paie ¢ sous 3 Mme Cicourt
€ € pour 1 Carotte achetée sur |e marché » € €

« Je reCois 1 sou par transport de marchandises »

€



LE TRANSPORTEUR

TRelaie la marchandise entre |es acteurs de |a filiere

Le CONSOMMATEUR

de marchés (en Circuits |ongs)



« Je reCois 1 sou par transport de marchandises »

€

« Je paie 10 sous pour acheter une Carotte »




